

医院一贯注重医疗质量和作风建设，从上世纪50年代开始，就积极开展“改进医疗作风提高医疗质量的活动”，确立了“一切为了病人”的思想，提出了“爱、慎、严、明、准、协、快、好”的八字方针，多项技术走在全省乃至全国的前列，医疗服务质量不断跨上新台阶。

此后，医院又将济世利民的责任凝练成“德术并举，病人至上”的仁医精神，落实在了对学科、技术、质量与安全的发展建设中，努力为患者提供优质、高效、便捷、温馨的医疗服务。

德术并举为患者

► 闻名全国的学科开拓引领者



侯金皋



王一镗



周士枋



李麟荪

一个个学科开拓引领者令人肃然起敬，王一镗教授和急救医学，周士枋教授和康复医学，李麟荪教授和介入放射学，王学浩教授和活体肝移植……在省人医日渐宽阔的舞台上，群星在一个个闪亮登场，他们因精神的执著或智慧的光芒给我们留下了璀璨的回忆，为医院的历史写下灿烂的篇章，医院发展的道路上印下了他们深深的足迹。

历经几代人薪火相传、接续奋斗，医院又呈现出了品牌优势学科、重点建设学科和新兴交叉学科全面提升、协调发展，医学人才、科研人才和管理人才衔接有序、梯次合理的蓬勃景象，在

医疗技术和服务水平方面不断突破，进一步明确了以解决疑难危重急症为主的定位。

今天，医院门诊量每天高达一万多人次，吸引全国各地患者前来诊疗的是医院一流的技术品牌。为了实现患者的“目的地医疗”，医院大力开展临床新技术，致力开展，重视多学科联合攻关，确立了以系统或脏器疾病为中心的多科协作的系统诊疗平台；加强科研队伍的创新能力，为真正实现患者“病有所医”提供强大的技术支持。

医院不断优化诊疗流程、改善服务设施、创新服务举措、深化服务内涵。2003年，医院开始推

行“舒心无陪护理服务模式”，为患者提供融身体护理、生活护理、专科护理、心理护理为一体的全方位的优质护理服务，十多年来，这一全国首创的护理模式经过不断地探索实践，凸显了护理工作的专业水准和服务内涵，在全国产生了深远的影响；医院还打造了“银医通”“仁医志愿者”等一个个闪亮的服务品牌。

医者仁心，发展医学水平，是我们勇于探索、孜孜不倦的追求；提升患者感受，更是我们笃于日常、永不懈怠的初心。我们以德修身、以术济民，躬医术之理，祛病家之痛，谱写出了一曲曲大医精诚、医患和谐的优美乐章。



康复护士指导患者做功能锻炼



为肝移植十周年患者庆生



为心、肺移植十周年患者庆生



胰腺中心团队



国家女排队长惠若琪向心血管内科曹克将团队送上锦旗



江苏省人民医院青奥会志愿者



外科青年医生技能大赛



胃肿瘤多学科联合会诊(MDT)团队



奋发有为的护理团队